Raport z egzaminu gimnazjalnego 2010

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Slaskim
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Diagram przedstawia poréwnanie wynikow srednich zestawu czes¢ H. MP i JON (wojewddztwo i szkola)
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Diagram przedstawia porownanie latwosci zestawu czes¢ H, MP i JON (wojewddztwo, powiat, gmina i szkola)

A Czes¢ humanistyczna

I. Do egzaminu przystapito 168 uczniow.
II. Zestaw sprawdzat umiejetno$cii wiadomo$ci opisane w nastgpujacych obszarach standardow egzaminacyjnych:

a) czytanie i odbior tekstow kultury (I)
b) tworzenie wlasnego tekstu (I)
III. Wyniki egzaminu przedstawione na dzie wigciopunktowej znormalizowanej skali staninowej po zgrupowaniu w trzy przedzialy.
W czgsci H (niski od 0 do 24 pkt, $redni od 25 do 37 pkt, wysoki od 38 do 50 pkt.) pokazuja, ze

W cze$ciH:

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskato w szkole 9,53 % uczniéw (w gminie 18,59 %, w powiecie 20,23
%, w wo jewod ztwie 21,60 %)

- wynik §redniuzyskato w szkole 48,81 % (w gminie 54,65 %, w powiecie 55,70 %, w wojewodztwie 58,10 %)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwy zszy uzyskato w szkole 41,67 % (w gminie 26,76 %, w powiecie 24,05 %,
w wojewodztwie 22,30 %).
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W wojewod ztwie §laskim uczniowie w czg$ci H najezg$ciej uzyskiwali wynik w 6 staninie: 20,1 %
W szkole wyniki najczgstsze uczniowie uzyskali rowniez w 5 staninie : 18,45 %

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

a) Modalna, czyli wynik najczestszy w cze$ci H wynosiw wojewddzt wie wynosi 35 pkt, w szkole: 43 pkt., ( 14 ucznié w)

b) Mediana, czyli wynik srodkowy w wojewod ztwie w cze$ci H wynosi 32, w szkole 36

¢) Wynik §redni w wojewodztwie w cze$ci H wynosi 30,88 w szkole 35,05

d) Wynik najwyzszy uzyskany przezuczniow w wo jewddztwie i w szkole wynosi 50 pkt.

e) Wynik najnizszy uzyskany przez ucznid w w wojewodztwie w czg$ci H wynosi 1, w szkole 10

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie w czesci H wynosi49, w szkole 40,

9) Wskaznik latwosSci dla zestawu czgsci H w wojewodzt wie wynosi 0,62 (umiarkowanie trudny), a w szkole 0,70 (fatwy)

Wyniki dotyczace standardow

Przeprowad zony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie konczacy gimnazjum opanowali umiejetno$ci w zakresie
okreslonych standardow.

Latwo$¢ standardow w czg§ci H wynosi

i. I wwojewodztwie 0,74 wszkole -0, 79
il I wwojewodztwie 0,50 wszkole—0,61
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Diagram tatwosci standardow na tle wojewddztwa i gminy — czesé humanistyczna

Latwo$¢ badanych czynno$ci w zakresie standardu:




cze¢$¢ humanistyczna

Wartos$¢
wskaznik | Warto§¢ .
alatwosci | wskaznik War’t 05¢ .
poszczegd [ atatwosci wskaznrlk'a War,t 08¢
Lp standard Numery Inych W latwos ci wskaznika
' Badane czynnosci zadan zadai w | wojewddz poszczegdlnych lgtwoéc_i w
., ] zadan w gimnazjum
WOJev_vodz twie gimnazjum
twie
czyta teksty kultury (w tym zrédia
historyczne) rozumiane jako wszelkie 6 0.85 0.90
1 | wytwory kultury materialnej i duchowej 11 0160 0’70
czlowieka, podlegajace odczytywaniu i 18 Ol 7 0.68 0,80 076
interpretacji, zwlaszcza teksty kultury 111 26 Ol 63 ’ O, 67 ‘
nalezace do polskiego dziedzictwa 27 Ol 59 0’7 4
kulturowego — na poziomie dostownym, ‘ '
przeno$nymi symboliczny m
2 interpretuje teksty kultury, uwzgledniajac é 8 gg % g‘é
intencje nadawcy, odroznia fakty od 7 Ol 80 0,84
opinii, prawdg historyczna od fikcji, ' 0,77 ' 0,80
dostrzega perswazjg, manipulacje 2 9 0,9 0,97
iy . ’ ’ 14 0,74 0,68
wartosclowanie 17 0,65 071
wyszukuje informacje zawarte w réznych
3 | tekstach kultury, w szczegdIno§ci w
tekstach literackich, publicystycznych, 3 0.97 0.99
popularnonaukowych, aktach 4 0’ 88 0,93 0’91 0,95
normatywnych, ilustracjach, mapach, 1/3 ' '
tabelach, diagramach, wykresach,
schematach
dostrzega w odczytywanych tekstach
4 | §rodki wyrazu iokresla ich funkcje —
dostrzega $rodki wyrazu typowe dla: 10 0,45 0,51
tekstow literackich, tekstow 4 gj 8’ gg 0,65 8’2(5) 0,76
publicystycznych, dziet sztuki plastycznej ' '
i muzyki 25 0,72 0,86
5 | odnajduje i interpretuje zwiazki
przyczynowo-skutkowe w rozwoju 12 0.59 0.61
cywilizacyjny m Polski i $wiata - odnajduje 19 0’ 9% 0.74 0’98 078
i interpretuje zwiazki przyczynowo- I/5 20 0' 67 ' 0’7 4 '
skutkowe w polityce, gospodarce, kulturze ' '
i Zyciu spolecznym,
dostrzega i analizuje konteksty niezbedne
do interpretacji tekstow kultury: 1 0.85 0,94
6 [ historyczny, biograficzny, filozoficzny, 8 0’ 87 0,92
religijny, literacki, plastyczny, muzyczny, 13 O’ 95 075 0,98 0.80
regionalny i wypowiada si¢ na ich temat /6 15 O’ 63 ' 0,61 ’
oraz wyjasnia zalezno$ci migd zy r6 znymi 16 0146 0,54
rodzajami tekstow kultury (plastyka, '
muzyka, literatura),
buduje wypowiedzi poprawne pod
wzglgdem jezykowym i stylistycznym, w 29.3.1
nastqpuéqcych ﬁonnlzztch: opiT(, 29'3'2 0,36 0,65
opowiadanie, charakterystyka, C 0,62 0,51
’ sprawozdanie, recenzja, rozprawka, i gg 2"21 0,33 0,38 0,44 0.47
notatka, plan, reportaz, artykut, wywiad, o 0,21 0,29
ogloszenie, zaproszenie, dedykacja,
podanie, list, pamigtnik
8 | tworzy teksty o charakterze
informacy jnym lub perswazyjny m, 3 28.1 0,53 0,53 0,66 0,66

dostosowane do sytuacji komunikacyjnej




22 0,23 0,32

29.1.1 0,94 0,99

29.1.2 0,90 0,97
zna istosuje zasady organizacji tekstu, 29.1.3 0,69 0,88
tworzy tekst na zadany temat, spojny pod /4 20.14 0,77 0,71 0,93 0,81
wzglgdem logicznym iskladniowym 29.15 0,46 0,37

29.2.1 0,86 0,98

29.2.2 0,72 0,93

29.2.3 0,80 0,90

formutuje, porzadkuje i warto$ciuje
10 | argumenty uzasadniajace stanowisko 11/5 28.2 0,17 0,17 0,21 0,21
wlasne lub cudze,

dokonuje celowych operacji na tek$cie:
12 | streszcza, rozwija, przeksztalca 17 21 0,52 0,52 0,58 0,58
stylistycznie
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Diagram tatwosci badanych czynnosci w zakresie standardow na tle wojewodztwa — czes¢ humanistyczna
Z. diagramu wida¢, ze w czg$ci H uczniowie we wszystkich badanych czynno$ciach uzyskali wyniki
wyzsze niz Srednie wyniki w wo je wo dztwie.

(Standard I1/5 - uzasadnianie wlasnego stanowiska, zapisywanie tekstu zgodnie z zasadami ortografii i interpunkcji)

Wrvniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw bylo trudne i slabiej opanowane, czyli
co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

interpretacia bardzo umiarkowanie bardzo Lat
P J trudne trudne trudne latwe ardzo fatwe
« . L
S wartos¢ wskaznika 0-019 | 020-049 | 050-0,69 0,70 0,89 0,90-1
9 . 2,11, 12,15 1,4.,6.,7.,8
o] "y L8] " " " o Moy Ty "
%v % g \g zamknigte brak 10. 16, 1720 14. 18 3,5.,9.,13,19.
= £S5, 22.,29.1.5 | 21., 24, 26.,27.,| 23. 25, 29.1.4,
g 3 g g otwarte 28.2 293.1,29.4.1,| 28.1,29.1.3, 292.1,2922, | 29.1.1,29.1.2
= 29.4.2 29.3.2, 29. 29.2.3
= 2.5.,10.,12 1.3.,4.5.6.8.,9
‘& My "y "y ey Ty ey Uy Uy
é‘ - g | zmknicte brak brak 1415, 16 7.11.,17.,18.,20 1319
©) §'§ﬁ 22.. 28.2 20.1.1,29.1.2
7] " L] Lol 1.4,
€ N otwarte brak [ 2015 2041, 2291.2,236.,2298;,2 23"2;5%53;'27" 291.4,29.2.1,
29.4.2 oS £9-9 - 292.2,2923

Zadania, ktore okazaly si¢ katwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow w wojewodztwie :




1,4,6,8,10,11, 16, 17, 20, 24, 27,28.2,29.1.3,29.1.4,29.2.1, 29.2.2, 29.2.3, 29.2.3.

Zadanie, ktore okazalo si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz dla ogohu uczniéw w wojewodztwie :
14 (okresla zasadnicza mys$l tekstu).

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynno$ci z podzialem na stopien opanowania

wiadomos$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum z podzialem na czesci zadan:

Czes¢ humanistyczna

Inte rpretacja Wartos¢ Przedm
latwosci Numer | Wskaznika - iot
, . Badane czynnosci
zadan w zadania . naucza
szkole Woj. | szkola nia
bardzo trudne
0-019 brak - ---- e e e e e e -
22 0,23 | 0,32 | streszcza tekst wskazany w poleceniu
uzasadnia wilasne stanowisko, zapisujac tekst zgodnie z
trudne 28.2 017 021 zasadami ortografii i interpunkcji
uwzglednia zroznicowanie typow szkot 1 ofert
0,20 -0,49 29.15 | 0,46 0,37 edukacyjnych
29.4.1 0,33 0,44 |stosuje zasady ortografii
2942 | 0,21 0,29 |stosuje zasady interpunkcji
zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
2.5.,10.,12.,14.15./16., 21.,26.,28.1, 29.2.3, 29.3.2
! 0,80 0,84 wskazuje ceche osobowos$ci bohatera
11 0,60 0,70 |odczytuje przeno$ny sens wyrazenia
17 0,65 | 0,71 |wyjasnia zasadno$¢ uzycia w tekscie trybu rozkazujacego
18 0,72 0,80 |rozpoznaje informacjg o stanie duchowym bohatera
20 0,67 0,74 | wskazuje przyczyng decyzji podjgtej przez bohatera
latwe dostrzega Srodki stuzace wskazaniu sposobu wyroznienia
0,70-10,89 23 0.75 0,85 postaci
24 0,69 0,80 | okresla funkcje Swiatta na ilustracji
25 0,72 0,86 | wskazuje roznice w sposobie przedstawienia postaci
27 0,59 0,74 | odczytuje przenosny sens wyrazenia
uwzglednia czynniki sytuacyjne (naciskow spolecznych,
29.1.3 0,69 0,88 | infrastruktury o$wiatowej, warunkow materialnych itp.)
uzasadniajace teze¢
1 0.85 0.94 podaje wyznawcow religii, dla ktorych Stary Testament jest
' ' swigta ksiega
3 0,97 0,99 | podaje motyw postgpowania bohatera
4 0,88 0,91 |podaje okolicznosci postgpowania bohatera
bardzo latwe wyjasnia trafno$¢ podjetej przez bohatera
090 -1 5 0,93 0,96 decyzji
6 0,85 0,90 | odczytuje przenosny sens wyrazenia
8 0,87 0,92 |rozpoznaje zasadg postgpowania postaci 0,87 1
9 0,96 0,97 | okresla reakcje uczestnikow zdarzenia
13 0,95 | 0,98 |okresla zasady funkcjonowania zakonu krzyzackiego
19 0,96 0,98 | wskazuje motyw postgpowania bohatera




29.1.1 0,94 0,99 |formuluje tezg adekwatng do tematu

uwzglednia czynniki podmiotowe (cele zyciowe, wartosci,
29.1.2 0,90 0,97 cechy charakteru itp.) uzasadniajace tezg

uwzglednia konsekwencije decyzji (wskazanie ryzyka)
29.1.4 0,77 0,93 uzasadniajace tezg

29.2.1 0,86 0,98 | grupuje czynniki, tworzac tekst spojny 1logicznie
2922 | 0,72 | 0,93 |uporzadkowany

29.2.3 0,80 0,90 |wprowadza graficzna segmentacjg tekstu

Tabela zawiera wyniki uczniow naszej szkoty od 2002 roku

Uwaga: Réznice rzedu 0,01 wynikajaz przyblizen

Cze$¢ humanistyczna — dane dotyczace naszej szkoly:

wskazniki 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Liczba uczniéow 169 208 183 192 194 185 207 177 168
Latwos$¢ zestawu 0,63 0,66 0,6 0,72 0,60 0,70 0,70 0,68 0,70
Latwos$¢ I 0,74 0,80 0,66 0,83 0,72 0,79 0,82 0,77 0,79
standardu I 0,52 0,52 0,54 0,62 0,49 0,62 0,57 0,59 0,61
Srednia M 31,5 33 32 36,21 30,21 35,22 34,53 33,98 35,05
Modalna Mo 33, 35, 35 32 40 35 35, 38, 40 37 43

36 40
Mediana Me 33 34 31 38 31 36 37 25 36
Najwyzszy wynik 45 46 45 50 43 49 50 50 50
Najnizs zy wynik 10 12 6 9 4 9 9 10 10
Rozstep 35 34 39 42 39 40 41 40 40
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Diagram przedstawia tatwosé standardow w naszej szkole od 2002 roku - czes¢ humanistyczna.

Tabela zawiera tatwo$ci zestawu 1 fatwosci standardow ucznidw naszej szkoly na tle
wojewodztwa 1 gminy — cze$¢ humanistyczna.

rok wskazniki WOj. gmina szkola

Fatwos$¢ zestawu 0,62 0,64 0,63
2002 | fatwosé | 0,70 0,72 0,74




standardow Il 0,54 0,56 0,52
Latwos¢ zestawu 0,66 0,66 0,66
2003 | fatwosé [ 0,79 0,80 0,80
standardow Il 0,52 0,52 0,52
Fatwos¢ zestawu 0,56 0,57 0,60
2004 ¢ atwosé [ 0,62 0,63 0,66
standardow I 0,50 0,50 0,54
Latwos¢ zestawu 0,67 0,67 0,72
2005 |Latwosé | 0,76 0,78 0,83
standardow I 0,54 0,56 0,62
Latwos$¢ zestawu 0,63 0,61 0,60
2006 | fatwosé [ 0,73 0,72 0,72
standardow Il 0,54 0,50 0,49
Latwos¢ zestawu 0,63 0,64 0,70
2007 |Eatwosé | 0,72 0,74 0,79
standardow | || 0,55 0,54 0,62
Fatwos¢ zestawu 0,62 0,67 0,70
2008 [ patwosé [ 0,77 0,79 0,82
standardow I 0,47 0,55 0,57
Latwos¢ zestawu 0,64 0,67 0,68
2009 | Latwosé [ 0,73 0,75 0,77
standardow Il 0,55 0,58 0,59
Latwos¢ zestawu 0,62 0,64 0,70
2010 | Eatwosé [ 0,74 0,75 0,79
standardow | 0,50 0,53 0,61
1 P
0,91
0,81 B latwosé zestawu
0,7 — — = WOj..
0,6 - e
05 O tatwosc zestawu
04/ i gmina
0,31 - @ fatwosc¢ zestawu
0,2/ = szkola
0,1 -

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Diagram fatwosci zestawu egzaminacyjnego dla uczniow naszej szkoty na tle wojewddztwa i gminy
od 2002 roku — czes¢ humanistyczna.
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Diagram {atwosci standardu I naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku — czes¢ humanistyczna.
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Diagram fatwosci standardu 1l naszej szkoly na tle wojewddztwa i gminy od 2002 roku — czesé¢
humanistyczna.



Raport z egzaminu gimnazjalnego 2010

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

B Cze$¢ matematyczno — przyrodnicza

I. Do egzaminu przystapito 168 uczniow.
II. Zestaw sprawdzat umiejetno$cii wiadomos$ci opisane w nastgpujacych obszarach standardéw egzaminacyjnych:

a) umiejgtne stosowanie terminow, poje¢ i procedur z zakresu przed miotow matematyczno —
przyrodniczych niezbgdnych w praktyce zyciowej i dalszym ksztatceniu (I)
a) wyszukiwanie i stosowanie informacji (11)
b) wskazywanie iopisywanie faktow, zwiazkow i zalezno$ci, w szczegdInosci przyczynowo —
skutkowych, funkcjonalnych, przestrzennych i czasowych (111)
C) stosowanie zintegrowanej wiedzy i umiejgtno$ci do rozwiazywania problemow (IV)
1. Wyniki eg zaminu przedstawione na dzie wigciopunktowej znormalizowanej skali staninowej po zgrupowaniu w trzy przedzialy.

W czg$ci MP (niski od 0 do 16 pkt, Sredniod 17 do 31 pkt, wysoki od 32 do 50 pkt.) pokazuja, ze

W cze$ci MP

- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskato w szkole 22,03 % uczniéw (w gminie 24,29 %, w powiecie
23,04%, w wo jewod ztwie 25,3%)

- wynik §redniuzyskato w szkole 41,07 % (w gminie 50,67 %, w powiecie 53,81 %, w wojewodzt wie 52,7%)

- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwy zszy uzyskato w szkole 36,85 % (w gminie 25,04%, w powiecie 23,16 %,
w wojewodztwie 21,6 %).
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W czg$ci MP w wojewodzt wie ucznio wie najczgsciej uzyskiwali wynik w 5 staninie: 18,5 %.
W szkole w 6 i 7 staninie: 18,45 % .

Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyjnego

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w czg§ci MP w wojewodztwie wynosi 18 pkt., w szkole 16
b) Mediana, czyli wynik sSrodkowy w wojewodztwie w czg§ci MP w woj. 25, w szkole 27

¢) Wiynik $redni w wojewod ztwie w czg$ci MP w woj. 23,65 w szkole 27,65

d) Wynik najwyzszy uzyskany przez ucznidéw w wojewodztwie i w szkole wynosi 50 pkt.

e) Wiynik najnizszy uzyskany przez ucznio w w wojewodztwie w czg§ci MP w woj. 1, w szkole 7
f)  Rozstep wynikow w wojewodztwie w czgsci MP w woj. 49, w szkole 43

g) Wskaznik tatwosci dla zestawu w czg$ci MP wskaznik tatwos$ci zestawu w woj. wynosi 0,47 (
trudny); aw szkole 0,55 (umiarkowanie trudny)



Wrniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koficzacy gimnazjum opanowali umiejgtno$ci w zakresie
okreslonych standardow.

Latwos$¢ standardow w czg§ci MP wynosi

a) I wwojewodztwie 0,42 wszkole —0, 50
b) I wwojewodztwie 0,70 wszkole —0,76
¢) III wwojewddztwic 0,41 wszkole—0,51
d) IV wwojewodztwie 0,36 w szkole -0, 42
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Diagram tatwosci standardow na tle wojewodztwa i gminy — matematyczno — przyrodnicza

¥ atwo$¢ badanych czynnosci w zakresie standardu:

Cze$¢ matematyczno — przyrodnicza
Lp. Badane czynno$ci standard W;(ar’to.sli Wart(;s: WS,klenlka Warto$¢
Numery wwskaznika atwoscl wskaznika
. latwosci w poszczegolnych .
zadan s . . . . latwosci w
wojewodztwie | zadan w gimnazjum . -
gimnazjum
1 | Stosuje terminy i pojecia matematyczno /1 7 076 0,67 072
- przyrodnicze 6 ' 0,76 '
2 | wykonuje obliczenie w sytuacjach 26 0,49
praktycznych /2 27 0,30 0,44 0.47
23 0,68
24 0,38
3 | postuguje sie wlasciwo$ciami figur 3 29 0,46 0,66 0,51
30 0,33
8 0,76
4 - . /1 10 0,94
odczytuje informacje 16 0,72 0.56 0,77
18 0,80
1 0,78
2 0,79
4 0,64 0,76
5 | operuje informacja 9 069 0,76
/2 11 ' 0,92
12 0,86
25 0,9
36 0,4
3 0,43
. . _ 5 0,55
wskazuje prawidlowo$ci w procesach,
6 funkcjonowaniu uktadow i temo /1 17 0,13
w cjonowaniu u Ow 1systemow 20 043 0,82 0,49
21 0,61




11

112

3 1M

2

M1 /2 M3 Ivi1 Ivi4a Vi5

28 0,29
35 0,52
postuguje sig jezykiem symboli i 19 0,67
! wyrazen algebraicznych /2 3 0,51 0,70 0.69
L L 33 0,77
8 |postuguje si¢ funkcjami /3 34 0,48 0,38 0,56
13 0,43
9 14 0,32 0,33 0,34
Vi1 22 0,27
. . . . 321 0,61
10 | tworzy i realizuje plan rozwiazania IV 4 302 0,51 0,48 0,56
15 0,48
11 | opracowuje wyniki 1V/5 32.3 0,30 0,43 0,41
32.4 0,31
1-
0,81
0,61 Owojewodztwo
O szkota
0,411
0,211
0

Diagram latwosci badanych czynnosci w zakresie standardow na tle wojewodztwa — czes¢ matematyczno —
przyrodnicza

Z diagramu wida¢, ze, w czgSci MP wyniki uczniow naszej szkoly sa wyzsze we wszystkich
standardach oprocz standardu I/1.

Wryniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw bylo trudne i stabiej opanowane, czyli
co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.

Czg¢$¢ mat. - przyrodnicza

. . bardzo umiarkowan bardzo latwe
Interpretacja trudne trudne ie trudne latwe
wartosc wslaznika 0-0,19 | 0,20-049 | 050-0,69 0,70-0,89 0,90-1
1
2
2 PR
5 7
nume’ry 14 9 8
zadat - . 17 15 10
wojewodzt zamknigte 21 16 11
WO 29 19 12
23 18
24 20

25




26.1
26.2
26
26.3 27.1
27.3 27.2 gg;
28.2 27 Zé
28.3 28.1 201 | e |
otwarte 28 30 32'1
30.2 31 3:;’
30.3 32.2 35
324 32.3
32
34
36
1
4 2
133 > 0 10
17 14 176 g 11
zamknicte 15 19 12 25
gi 21 18
23 20
26.2
26.3
26
numery 27.2
zadan - 27.3 26.1
sZkola 27 27.1
28.1 29.2 29.1
30.2 28.2 29.3 3T
otwarte 303 28.3 29 33
' 28 30.1
32.2 32.1
32.3 35
324
32
34
36

1. Zadania, ktore okazaty si¢ tatwiejsze dla ucznidéw naszego gimnazjum niz dla ogdétu uczniow w wojewodztwie:
21,11,257, 26.3, 27.3,28.2,28.3,28, 32.4,29.1, 31, 33

2. Zadania, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogdtu uczniow w wojewodztwie:

brak

Tabela zawiera zadania obejmujace badane czynno$ci z podzialem na stopien opanowania
wiadomos$ci 1 umiejetno$ci - dla ucznidw naszego gimnazjum z podzialem na czesci zadan:

Cze$¢ matematyczno - przyrodnicza

Interpretacja Warto$ ¢
latwoSci Numer | wskaznika . Przedmiot
. . Badane czynnosci .
zadan w zadania | szkol . nauczania
szkole a |
ustala nazwe pierwiastka na podstawie budowy .
ba rdZO 17 0,13 0,09 Ja[dra atomowego chemia
trudne ustala sposdb obliczenia dlugosci odcinka PF korzystajac z
0-0,19 30.2 | 0,16 | 0,11 | twierdzenia Talesa mate matyka




30.3 0,15 [ 0,10 | Wykonuje obliczenia matematyka
3 0,43 wyjasnia przyczyn¢ zahamowania wzrostu ro$liny biologia
13 0.43 wnioskuje na podstawie podanych faktow i wynik6w
' do$wiadczenia
14 0,33 wyjasnia opisane zjawisko
15 0,48 interpretuje wynik obserwacji
22 0,27 przewiduje wynik do§wiadczenia
24 0,38 poréwnuje obwody figur matematyka
26.2 0,49 ustala sposob obliczenia masy brylantow mate matyka
26.3 0,35 wykonuje obliczenia mate matyka
27.2 0,43 ustala sposdb obliczenia objgtosci diamentu mate matyka
trudne konuje obliczenia i podaj ik kragleniu d
wykonuje obliczenia i podaje wynik w zaokragleniu do
0,20 — 0,49 27.3 0,29 calosci mate matyka
ustala sposob obliczenia ilo$ci energii pobranej przez wode i
28.1 0,38 p giip ) p fizyka
ustala sposob obliczenia czasu ogrzewania wod i
28.2 0,26 p g y fizyka
28.3 0,22 wykonuje obliczenia i podaje wynik z wlasciwa jednostka ﬁzyka
32.2 0,48 podaje mo zliwe rozwiazania problemu mate matyka
323 0,43 uzasadnia, ze nie ma wigcej rozwigzan mate matyka
324 0,31 uzasadnia, Ze nie ma wigcej rozwigzan mate matyka
34 0.38 ustala warto$ci funkcji dla podanych argumentow mate matyka
przetwarza informacje ze schematu obiegu wegla w : :
36 0,40 biosferze biologia

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 : 4,5,7,16,19,21,23, 26.1,27.1,29.2,29.3,29,30.1,32.1,35

1 0,78 przetwarza informacje z diagramu kotowego mate matyka
2 0,79 porownuje in formacje zdiagraméw kotowych mate ma_tyka
6 0,76 okre$la, jakiego pochodzenia skala jest wegiel geografia
8 0,76 szacuje dlugos¢ i szeroko$¢ geograficzna geo grafia
9 0,76 przetwarza informacje z mapy geo grafia
latwe 12 0,86 wnioskuje na podstawie wykresu stupkowego mate matyka
0,70-0,89 18 0,80 odczytuje informacje z uktadu okresowego chemia
20 0,82 wskazu je substancje powstajaca podczas spalania chemia
29.1 0,73 porownuje droge przebyta w ciggu 10 minut fizyka
31 0,70 uktada uktad r6 wnan odpowiadajacy opisanej sytuacji mate matyka
33 0,77 podaje warto$¢ argumentu odczytana z wy kresu funkcji matematyka
10 0,94 odczytuje informacje z wykresu stupkowego mate matyka
bardzo latwe 11 0,92 poréwnuje informacje z wy kresu stupkowego mate matyka
090-1 25 0,90 interpretuje informacje przedstawione w formie tekstu

Tabela zawiera wyniki ucznidw naszej szkolty od 2002 rokU uUwaga: Réinice rzedu 0,01 wynikaija z

przyblizen

Cze$¢ mat. - przyrodnicza — dane dotyczace naszej szkoly:

wskazniki 2002 [ 2003 2004 2005 2006 | 2007 | 2008 [ 2009 2010

Liczba uczniow 169 208 183 192 194 185 207 177 167
Latwo$¢ zestawu 05 | 06 0,53 0,58 0,55 062 | 0,61 0,58 0,55
| 0,71 | 0,65 0,59 0,63 0,55 0,59 | 0,59 0,64 0,50

Eatwosé standardu 1 0,68 | 0,56 0,77 0,71 0,70 0,76 | 0,76 0,73 0,76
i 0,5 | 0,48 0,60 0,49 0,48 0,60 | 0,59 0,53 0,51

v 0,26 | 0,37 0,44 0,45 0,45 046 | 0,49 0,43 0,42

Srednia M 27,5 30 26,6 28,82 27,42 130,77 | 305 | 29,91 27,65
Modalna Mo 26 38 18, 25,26 | 18, 29, 31 34 36 20 21 16




Mediana Me 28 | 345 26 29 27 31 32 31 27
Najwyzszy wynik 45 | 50 50 50 50 50 | 50 50 50
Najnizszy wynik 10 8 5 6 4 7 8 6 7
Rozstep 35 42 45 45 46 43 42 44 43
0,8' — - —
0,71 i — O standard | /Jumiejetne
064! I—= i - I | B | stosowanie.../
IR - i || O standard Il
0,5 C . .
o.a T A A | (L | | Iwyszukiwanie .../
’ | 1 1 1 1 1 1 O standard lll /wskazywanie
0,31 ol
0,27 ] ] [ ] ] [ O standard IV /stosowanie
0,11 B B B B B B ol
0

Diagram przedstawia tatwos¢ standardéw w naszej szkole od 2002 roku - czes¢ matematyczno —

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

przyrodnicza.

Tabela zawiera latwo$ci zestawu 1 fatwos$ci standardow ucznidw naszej szkoly na tle

wojewoOdztwa 1 gminy — cze$¢ matematyczno — przyrodnicza.

rok wskazniki WOj. gmina szkola

Latwos$¢ zestawu 0,52 0,55 0,55

I 0,61 0,66 0,71

2002 |Latwosé I 0,65 0,67 0,68
standardow

I 0,52 0,54 0,56

v 0,29 0,31 0,26

Latwos$¢ zestawu 0,49 0,56 0,60

I 0,49 0,56 0,59

o003 |Fatwosc I 0,70 0,75 0,77
standardow

I 0,48 0,54 0,60

v 0,28 0,37 0,44

Fatwos$¢ zestawu 0,46 0,49 0,52

I 0,57 0,61 0,65

2004 |Latwosé T 0,51 0,54 0,56
standardow

Il 0,45 0,46 0,48

v 0,30 0,33 0,37

Latwos¢ zestawu 0,47 0,51 0,57

I 0,52 0,55 0,63

2005 | katwosc I 0,63 0,66 0,71

standardw I 0,39 0,42 0,49

v 0,35 0,40 0,45

Fatwos¢ zestawu 0,48 0,50 0,55

2006 | fatwosé I 0,44 0,49 0,55

standardow | 0,66 0,69 0,70




Il 0,46 0,48 0,48
v 0,30 0,36 0,45
Latwos¢ zestawu 0,50 0,52 0,62
I 0,42 0,48 0,59
2007 | fatwosé T 0,68 0,70 0,76
standardow 1l 0,52 0,54 0,60
v 0,35 0,38 0,46
Latwos¢ zestawu 0,53 0,56 0,61
I
2008 0,49 0,53 0,59
Latwosé I 0,71 0,73 0,76
standardow " 0,54 0,56 0,59
v 0,36 0,41 0,49
Latwos¢ zestawu 0,52 0,55 0,58
| 0,51 0,58 0,64
2009 | atwoscé Il 0,69 0,71 0,73
standardow 1] 0,47 0,50 0,53
v 0,35 0,40 0,43
Latwos¢ zestawu 0,47 0,50 0,55
| 0,42 0,44 0,50
2010 | Fatwosc I 0,70 0,73 0,76
standardow 1 0,41 0,44 0,51
v 0,36 0,38 0,42
0,8-
0,7-
06T - i (T AT O tatwosé zest ]
0,5_,; - iy ) | {1 atwos¢ zestawu woj.
AT TN T LE T LI T o tatwosé zestawu gmina
0,341 — — — — — — — — —
027 (LT L Lt LT O tatwosé zestawu szkota
0,141 — — — — — — — — —

Lt
2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Diagram fatwosci zestawu egzaminacyjnego uczniow naszej szkoty na tle wojewaodztwa i gminy od 2002 roku -
czes¢ matematyczno — przyrodnicza.



| O tatwos¢ standardu | woj..

| O tatwosé standardu | gmina

- O tatwosé standardu | szkota

04 : : : - : " ‘ 11 b
2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Diagram fatwosci standardu | naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku - czes¢ matematyczno
— przyrodnicza.

O fatwosé standardu Il woj..

O tatwos¢ standardu Il gmina

O tatwosé standardu Il szkota

04 ' - - - ' ‘ ' o
2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010

Diagram tatwosci standardu 1l naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku — czes¢é matematyczno
— przyrodnicza.

O tatwosé¢ standardu lll woj..

O tatwos¢ standardu lll gmina

O tatwosé standardu lll szkota

Lo
0

Diagram tatwosci standardu 111 naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku - czesé
matematyczno — przyrodnicza.



0,8-

0,7

0,6- O fatwosé standardu IV
0,51 — — WOj..

0,41 O tatwosé standardu IV
0,31 gmina

1R
nh
|

0- ]
2002 2003 2004 2005 2006 2007 2

0,21
0,11

O tatwosé standardu IV
szkota

Diagram tatwosci standardu 1V naszej szkoly na tle wojewodztwa i gminy od 2002 roku — czesé¢
matematyczno — przyrodnicza.



Raport z egzaminu gimnazjalnego 2010

przeprowadzonego w ZS Nr 2 Gimnazjum nr 1 w Wodzistawiu Slaskim

C__ Czesé z jezyka obcego nowozytnego — jezyk angielski

I. Do egzaminu przystapito 168 uczniow.
II. Zestaw sprawdzal umiejg¢tno$cii wiadomo$ci opisane w nastgpujacych obszarach standardow egzaminacyjnych:

a) odbior tekstu stuchanego (I)
b) odbiortekstu czytanego (II)
€) reagowanie jezy kowe (III)
Il. Wyniki egzaminu przedstawione na dzie wigciopunktowej znormalizowanej skali staninowej po zgrupowaniu w trzy przedziaty.

W czg$ciJON (niski od 0do 19 pkt, Sredniod 20 do 41 pkt, wysoki od 42 do 50 pkt.) pokazuja, ze

W cze$ci JON
- wynik najnizszy, bardzo niski i niski uzyskato w szkole 15,48 % uczniéw (w gminie 18,93 %, w powiecie 21,30
%, w wo jewod ztwie 23,20 %)
- wynik $redniuzyskalo wszkole 49,40 % (w gminie 52,47 %, w powiecie 54,59 %, w wojewodztwie 52,93 %)
- wyniki wysoki, bardzo wysoki i najwy zszy uzyskato w szkole 35,11 % (w gminie 28,60 %, w powiecie 24,12 %,
w wojewodztwie 23,88 %).

30 1
25 -
20 -
15 - u O wojewédztwo
B powiat
10 B - { |ogmi
gmina
5 ] - O szkola
i A1
‘54’4/ & ® S @ & ¢ &
& O ’56
0

W cz¢éci JON w wojewoddzt wie uczniowie najczesciej uzyskiwali wynik w 5 staninie: 20,76 %.
W szkole w rowniez w 5 staninie: 22,02 %.

IV Wyniki dotyczace zestawu egzaminacyijnego

a) Modalna, czyli wynik najczgstszy w cze$ci JON w wojewoddztwie wynosi47 pkt., a w szkole 46 pkt. (15 uczniow).
b) Mediana, czyli wynik §rodkowy w wojewodztwie w czgsci JON w woj. 29, a w szkole 35 pkt.

¢) Wynik $redni w wojewodztwie w cze$ci JON w woj. 30,20, a w szkole 34,08 pkt.

d) Wynik najwyzszy uzyskany przezuczniow w wojewodztwie i w szkole wynosi 50 pkt.

e) Wynik najnizszy uzyskany przezuczniow w wo jewdd ztwie w cze§ci JON w woj. 4, a w szkole 11 pkt.

f) Rozstep wynikow w wojewodztwie w czgsciJON w woj. 46, a w szkole 39 pkt..

g) Wskaznik latwosci dla zestawu w czgsci JON wskaznik tatwosci zestawu w woj. wynosi 0,60 (umiarkowanie trudny); a w
szkole 0,70 (umiarkowanie trudny)



V Wyniki dotyczace standardow

Przeprowadzony egzamin wskazuje na jakim poziomie uczniowie koficzacy gimnazjum opanowali umiejgtno$ci w zakresie
okreslonych standardow.

Latwos¢ standardow w cz¢§ci JON wynosi
a) I wwojewddztwie 0,70 wszkole —0,78

b)Il  w wojewddztwie 0,56 w szkole —0, 64
c¢)Ill  w wojewodztwie 0,60 wszkole — 0,67

1 A
0,8 A =
=] _ v O wojewédztwo
0,6 A =
O gmina
0,4
O szkota
0,2
0 . . . : : :
1JON 1 JON Il JON

Diagram latwosci standardow na tle wojewdodztwa i gminy — czesé 7 jezyka angielskiego.

VI ELatwos¢ badanych czynnos$ci w zakresie standardu:

cze$¢ z jezyka obcego nowozytnego
Wartos¢ Wartos¢
wskaznika Wartos¢ wskaznika Wartosé
. Jednostka latwos ci wskaznika latwos ci artos¢
Badane czynno$ci standard i . , wskaznika
testu poszczegolnych | latwosci w | poszczegdlnych 1 .
. s A atwosci w
zadan w wojewodzt zadan w imnazium
wojewodztwie wie gimnazjum g J
okre$la kontekst sytuacyjny L1 0.70 082
1.2 0,48 0,61
2 1/2 0,69 0,78
/odbior tekstu stuchanego/ L3. 0,83 0,89
2.4. 0,76 0,79
. . 2.1 0,62 0,73
stwierdza, czy tekst zawiera
. . . . 2.2. 0,60 0,65
okre$lone informacje; wyszukuje 23 0.96 0.96
3 | lub selekcjonuje informacje 1/3 31 0.67 0,71 0.77 0,78
. 3.2 0,55 0,68
/odbidr tekstu stuchanego/ 33 0.86 0,02
/1 10.4. 0,60 0,60 0,65 0,65
okresla glo wna mysl 12.1. 0,50 0,51
poszczegodlnych czgdci tekstu 12.2. 0,73 0,82
4 2 123. 0.72 063 0,80 069
/ odbidr tekstu czytanego / 12.4. 0,59 0,65
0,77
Stwierdza, czy tekst zawiera 10.1. 0,60 0,88
. . - . 10.2. 0,64
okreslone informacje; wyszukuje 0,49
L . 10.3. 0,60
5 | lub selekcjonuje informacije /3 0,54
13.1. 046 0,59
o 13.2. ’ 0,55 0,61 0,64
/ odbior tekstu czytanego / 133, 0,46 0.55
Okreéla intencje nadawcy tekstu 11.1. 0,32 0,45
6 /4 11.2. 0,50 0,47 0,57 0,54
/ odbior tekstu czytanego / 11.3. 0,59 0,61
7 | okresla kontekst sytuacyjny /5 9.1. 0,49 0,52 0,61 0,60




9.2. 0,75 0,79
/ odbiér tekstu czytanego / 9.3. 0,31 0,39
Rozpoznaje zwiazki migdzy
poszczegdlnymi czgsciami 14.1. 0,71 0,80
8 |[tekstu 1/6 142 0,59 0,58 0,70 0,67
14.3. 0,43 0,51
/ 0dbior tekstu czytanego /
4.1. 0,44 0,51
4.2, 0,74 0,84
wlasciwie reaguje jezykowo w 4.3. 0,57 0,61
okre$lonych kontekstach 4.4, 0,58 0,66
9 |sytuacyjnych /1 4.5, 0,53 0,58 0,64 0,66
5.1 0,55 0,63
/ reagowanie jgzy kowe / 5.2. 0,52 0,60
5.3. 0,72 0,76
5.4. 0,55 0,66
rozpoznaje i poprawnie stosuje
struktttjry Ieksy.ka::od— ; 6.1 0,40 0,49
10 | Sramatyczne niezoranc <o 1 /2 6.2. 0,61 0,41 0,65 0,46
skutecznej komunikaciji 6.3 021 0.23
/ reagowanie jezy kowe /
L. 7.1 0,56 0,58
przetwarza czg$ci tekstu 72 0.84 0.85
przeczytanego w jezyku polskim 7'3' 0166 O, 75
lub tre$ci przedstawione w 7'4' 0’75 0,81
11 | materiale ikonograficznym i /3 8lll 0’77 0,70 0,80 0,77
wyraza je w jezyku obcym 8.2 0.76 0.86
/ o iogvk / 8.3. 0,71 0,82
reagowanie jezy kowe 8.4 0,54 0.71
1 .
0,8 1 = —
a1l = [ - A A ] D wojewédztwo
0,6 1 e - T A =
O szkota
0,4 ECEmN R 1
0,2 mtEm R mEmlm
0

2 U3 1M1 w2 w3 w4 1s we /1 1myz2 i3

Diagram tatwosci badanych czynnosci w zakresie standardow na tle wojewodztwa — czes¢ z jezyka
angielskiego.

Z. diagramu wida¢, ze, w czg¢sci JON uczniowie we wszystkich czgsciach badanych czynnos$ci uzyskali
wyniki wyzsze niz Srednie wyniki w wo je wodztwie.

VIl Wyniki dotyczace zadan

Analiza tabeli zawierajacej wyniki o zadaniach pozwala ustali¢, co dla uczniéw bylo trudne i stabiej opanowane, czyli
co wymaga dodatkowych ¢wiczen lub zmiany sposobu nauczania, uczenia sig.



rr

Czes€ z jezyka angielskiego

. . bardzo umiarkowanie trudne bardzo
inte rpretacja trudne trudne latwe latwe
wartos¢ wskaznika | 19 | 20 _049 0,50 — 0,69 0,70 - 0,89 0,90 -1
- 2.1,2.2,3.1,32, 43,44, 11,13 24, 3.3,
> ;:75 ;i 3; ‘261'36'3’ 45,5.1,52,54,62 7.1, (4.2,5.3,7.2, 7.4,
£EZ28 brak 111 132 133 |7-384102,104,11.2, |81,8283,92 2.3
2 S'g s T |113,1211, 124,12, 131, 101,122, 123,
: 14.2 14.1
>, 1.2,2.2,3.2,4.1,4.3, 4.4, éi igéé 3‘2‘
- S 45,5.1,52,54,62 7.1, [>23a29 o
g g S brak 6'1’161'31’ 9.3, 9.1, 10.2, 10.3, 10.4, 11.2, ;g g'j’ g; ?'02'1 2.3,3.3
2g3 - 11.3,121,124,13.1, | 2070 2"
13.2,13.3,14.3 o T

1. Zadania, ktore okazaly si¢ latwiejsze dla uczniéw naszego gimnazjum niz dla ogétu uczniow w

wojewodztwie: 1.2,2.1,3.1, 3.3,4.1, 7.3, 8.4,9.1,10.3,13.2, 13.3,14.2, 14.3

2. Zadania, ktore okazaly si¢ trudniejsze dla uczniow naszego gimnazjum niz
dla ogotu uczniow w wojewodztwie: brak.

VIII Tabela zawiera zadania obeymujace badane czynnos$ci z podzialem na stopien

opanowania wiadomo$ci 1 umiejetnosci - dla ucznidw naszego gimnazjum z podzialem na

czesci zadan

Czes¢ 7z jezvka angielskieqo

Interpretacja Warto$ ¢
latwos ci Numer | wskaznika Badane czynnoSci
zadan w zadania .
szkole woj. |szkola
bardzo
trudne brak brak | brak brak
0-0,19
6.1 0.40 | 0.49 I111/2 Uczen rozpoznaje I poprawnie stosuje s_truk_t_ury leksykalno-
' : : gramatyczne niezbedne do skutecznej komunikacji
trudne 6.3 021 | 023 111/2 Uczen rquoznaje i poprawnie §tosuje s_truk_t_ury leksykalno-
0,20 — 0,49 ' ’ ’ gramatyczne niezbgdne do skutecznej komunikacji
9.3 0,31 | 0,39 [I1/5Uczen okresla kontekst sytuacyjny
11.1 0,32 | 0,45 |11/4 Uczen okresla intencje nadawcy tekstu

zadania umiarkowanie trudne 0,50 — 0,69 :
12,22,3.2,41,43,44,45,51,5.2,54,6.2,7.1,9.1,10.2,10.3,10.4,11.2,11.3, 12.1,12.4,13.1, 13.2, 13.3, 14.3

latwe
0,70-0,89

1.1 0,70 10,82 | 1/2 Uczen okresla kontekst sytuacyjny
1.3 0,83 (0,89 |1/2 Uczen okresla kontekst sytuacyjny
21 062 l073 1/3 Uczen _st\_/vierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje; wyszykuje lub
: "% | selekcjonuje informacje
2.4 0,76 0,79 |1/2 Uczen okresla kontekst sytuacyjny
1/3 Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje; wyszykuje Tub
31 067 10,77 selekcjonuje informacje
I11/1 Uczen wiasciwie reaguje jezykowo w okreslonych kontekstach
492 074 losa sytuacyjnych, w szczegdlnosci w celu uzyskania, udzielenia, przekazania lub
' ’ ' odmowy udzie lenia informacji, rozpoczecia, podtrzymania i zakonczenia
rozmowy




I11/1 Uczen wiasciwie reaguje jezykowo w okreslonych kontekstach
sytuacyjnych, w szczegolnosciw celu uzyskania, udzielenia, przekazania lub
odmowy udzie lenia informacji, rozpoczecia, podtrzymania i zakonczenia
rozmowy

5.3 0,72 10,76

I11/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
7.2 0,84 (0,85 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

I11/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
7.3 0,66 |0,75 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

I11/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
7.4 0,75 [0,81 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

111/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
8.1 0,77 |0,80 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

I11/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
8.2 0,76 |0,86 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

111/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
8.3 0,71 [0,82 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

I11/3 Uczen przetwarza tresci tekstu przeczytanego w jezyku polskim lub
8.4 0,54 [0,71 |tresci przedstawione w materiale ikonograficznym i wyraza je w jezyku
obcym

9.2 0,75 10,79 | 11/5 Uczen okresla kontekst sytuacyjny

11/3 Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje; wyszykuje
10.1 0,7710,88 lub selekcjonuje informacje

11/2 Uczen okresla glowna mysl poszczegdlnych

122 | 0,73 |0,82 czesci tekstu

1172 Uczen okresla glowna mysl poszczegdlnych
12.3 0,72 10,80 czgsci tekstu

14.1 0,71 10,80 | 11/6 Uczen rozpoznaje zwiazki migdzy poszczegdnymi czgsciami tekstu

14.2 0,59 |0,70 | 11/6 Uczen rozpoznaje zwiazKi migdzy poszczegodnymi czgsciami tekstu

53 0.96 0,96 1/3 Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje; wyszykuje lub

bardzo latwe selekcjonuje informacje

1/3 Uczen stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacije; wyszykuje lub
selekcjonuje informacje

090-1 33 | 086 (0,92

IX Tabela zawiera wyniki ucznidw naszej szkoty

Uwaga: Roznice rzedu 0.01 wynikaja z przyblizen

wskazniki 2009 2010
Liczba uczniéow 177 168
Latwos$¢ zestawu 0,67 0,70
Latwosé || 0,69 0,78
standard | 11 0,65 0,64
u i 0,66 0,67
Srednia M 33,13 34,08
Modalna Mo 50 46
Mediana Me 32 35
Najwyzs zy wynik 50 50
Najnizs zy wynik 12 11
Rozstep 38 39




0,91
081
071
061
0,51
041
0,31
0,21
0,11

O1 - tekst stuchany

Ol - tekst pisany

Ol - reagowanie

iezvkowe

2009

2010

Diagram przedstawia tatwosé¢ standardéw w naszej szkole w 2009 i 2010 roku - czesé z jezyka angielskiego

X Tabela zawiera fatwosci zestawu 1 latwosci standardoOw ucznidOw naszej szkoly na tle

wojewodztwa 1 gminy — cze$é z jezvka obcego nowozytnego — jezyk angielski.

rok wskazniki WOj. gmina szkola
Fatwos¢ zestawu 0,62 0,65 0,67
2009 I 0,66 0,68 0,69
Latwos¢ I 0,61 0,62 0,65
standardow
Il 0,62 0,65 0,66
wskazniki WOj. gmina szkotla
Latwos¢ zestawu 0,62 0,65 0,70
2010 I 0,70 0,73 0,78
Latwosc T 0,56 0,58 0,64
standardow
Il 0,60 0,63 0,67
1 o
0,817
06} = P O tatwos¢ zestawu woj.
0,41 O tatwosé zestawu gmina
0.2y O tatwosé zestawu szkota
0
2009 2010



0,81
0,7 1
0,61
0,51
0,41
0,31
0,2
0,11

0,81
0,7
0,61
0,51
0,41
0,31
0,2
0,1

0,81
0,7 1
0,61
0,51
0,41
0,31
0,21
0,11

O fatwosé standardu | woj.

O fatwosé standardu | gmina

O fatwosé¢ standardu | szkota

" 2000

2010

@ tatwos¢ standardu Il woj.

O tatwos¢ standardu Il gmina

O tatwosc¢ standardu Il szkota

O tatwosé standardu lll woj.

O tatwosé standardu lll gmina

O fatwosc¢ standardu lll szkota

' 2000 2010
2009 " 2010



